

西安新闻/社会

“我看见国旗了”

9位贫困白内障患者获免费治疗



失明的王先生重新看到了国旗。

记者 吕华摄

本报讯（记者 吕华）“我看见国旗了。”在国庆节当日，因患白内障无钱医治已经在黑暗中度过4年的王先生高兴地说。王先生是这次市四院为困难职工免费实施百例白内障手术中的一位受益者。

9月7日，世界眼科组织西安眼科中心向市总工会困难职工援助中心捐赠了20万元爱心卡，为我市困难职工免费实施百例白内障手术。9月30日，包括王先生在内的9名白内障患者首先接受了手术。10月1日国庆节的早晨，这9名患者来到市四院等待医生揭开自己眼睛上的纱布。王先生的病情在

9名患者中最重，年轻时因为工伤他已经失去了一只眼睛，没想到因为白内障另一只眼睛也看不到了，4年看不到亲人样子的王先生尤其期待揭开纱布的时刻。在护士的搀扶、亲人的陪同下，王先生激动地走进了换药室，市四院眼科杨主任将纱布轻轻从他的眼睛上揭了下来，他顿时觉得眼前一亮，激动地挥舞着双臂喊道：“呀呀，看见了！亮得很！”看到杨主任手中的国旗，他高兴地说：“今天是国庆节，我看见国旗了！”“这些年来，他生活都不能自理，现在好了，现在好了，谢谢！”王先生的妻子将一封感谢信送到了医生手中。

这9名患者中年龄最大的是83岁的老职工秦先生，他15岁就参军，也因此失去了一条腿，靠低保生活。他双眼都得了白内障，未做手术前一只眼睛的视力仅有0.1，而手术后1.0的眼睛让老人十分惊喜。老人告诉记者，他害怕手术时自己紧张，所以手术期间就数数字，数到370时手术已经做好了，他说他会永远记住这些为了他们健康而辛勤工作的人。在国庆节这个特殊时刻，9名患者获得了一份特殊的礼物，而仍坚守在工作岗位的医务工作者也因众人的感谢而幸福着。